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Bayerisch-Tschechisches Gastschuljahr 
in der EUREGIO EGRENSIS 

[bookmark: _GoBack]GASTFAMILIE WERDEN 
Haben Sie Lust, die tschechische Kultur näher kennenzulernen und ein spannendes Schuljahr mit interkulturellen Erfahrungen zu erleben? 

Werden Sie Gastfamilie für eine/n tschechische/n Gastschüler/in! 
· Für das kommende Schuljahr werden Gastfamilien gesucht, die eine/n tschechische/n Schüler/in aus dem Nachbarland für ein ganzes oder ein halbes Schuljahr aufnehmen.
 
· Im Rahmen des Bayerisch-Tschechischen-Gastschuljahres der EUREGIO EGRENSIS wollen die tschechischen Schüler im Alter zwischen 16 und 18 Jahren die deutsche Sprache, Kultur und Lebensweise kennenlernen. Dazu besuchen sie hier die Schule und leben in einer Familie.   

· Für die Unterbringung und Verpflegung zahlt die EUREGIO EGRENSIS als verantwortliche Organisation den Gastfamilien eine monatliche Aufwandsentschädigung in Höhe von 300,- €. 

· Darüber hinaus umfasst das Stipendium ein Rahmenprogramm: Eröffnungs- und Abschlussfeier, Kennenlern-Treffen, Exkursionen nach Berlin und München, Regionalexkursion sowie zwei Erfahrungsaustausch-Treffen für die schulischen Vertreter. 

· Das Gastschuljahrprojekt wird von der Bayerischen Staatskanzlei, dem Deutsch-Tschechischen Zukunftsfonds und der EUREGIO EGRENSIS gefördert.GASTSCHÜLER IN
TSCHECHIEN:
Für bayerische Schüler/innen bietet die EUREGIO EGRENSIS individuelle Kurzaufenthalte von 2-3 Wochen an einem tschechischen Gymnasium an.

Bitte melden Sie sich bei Interesse oder Fragen dazu.



Ansprechpartner: 
Bei Interesse oder weiteren Fragen zum Projekt wenden Sie sich bitte an die EUREGIO EGRENSIS: 
Projektleiterin Magdalena Becher
Tel.:  09231/669215
E-Mail: magdalena.becher@euregio-egrensis.de 
Nähere Infos zum Projekt finden Sie auch unter: 
http://www.euregio-egrensis.de/gastschuljahr.htm
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